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GUARITA

GUARITA.
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ESCALA 

PLANTA BAIXA - A CONSTRUIR - TRECHO 01
1/100

01

h muro=0,34m

h via=0,38m

h muro=0,19m

h via=0,32m

h muro=0,16m

h via=0,52m

h muro=0,11m

h via=0,51m

h muro=0,16m

h via=0,51m

Ponto de água

Cancela

Ponto de água

S

Grelha

ESTACIONAMENTO

Rampa 04
i=8%1.

30

Canteiro

Rampa 03
i=8%

Instalar novo poste
(Aproveitar infra existente)

Ra
m

pa
 0

2
i=

8%

Ra
m

pa
 0

1
i=

8%

Rampa

Construir rampa com
guarda-corpo e corrimão
(Ver detalhamento)

Construir rampa com
guarda-corpo e corrimão
(Ver detalhamento)

Inserir faixa zebrada
na pista, para

percurso de PCD.

Inserir faixa de
pedestre.

Reformar rampa
(Ver detalhamento)

Reformar rampa
(Ver detalhamento)

Ampliar calçada de
concreto para
largura de 1.50m.

Reformar Guarita
(Ver detalhamento na
prancha 06/10)

Ampliar calçada de
concreto para largura
de 1,30m.

Ampliar calçada de
concreto para largura
de 1,30m.

S

S

SS

Instalar novo banco de concreto
(Ver detalhamento, prancha 8/10)

Instalar grelha nova.
Deve ser acessivel.

5.
02

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Instalar piso
alertaInstalar piso

alerta

Instalar piso
alerta

Instalar piso
alerta

Completar faixa
zebrada.

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Instalar grelha
nova. Deve ser

acessivel.

Ampliar calçada de
concreto para
largura de 1.50m.

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Reinstalar grelha de
águas pluviais

CalçadaCalçada

C
al

ça
da

C
al

ça
da

VIA INTERNA

VIA VIA INTERNA

VIA N2

VIA

Calçada

Instalar grelha nova.
Deve ser acessivel.

Instalar grelha nova.
Deve ser acessivel.

2.
33

1.50

1.50

1.
50

6.
37

1.
60

Instalar piso alerta

h via=0,57mh via=0,42m

1.
033.80

4.50 28.02 2.00
7.33

5.
19

1.
30

.9
4

5.
28

1.
30

.9
4

.2
8

1.
021.

30

.3
0

1.
0

.3
1

.9
8

3.25

3.50

2.40

3.06

Instalar novas sinalizações
de piso tipo tartaruga

Calçada

.452.20

Elevar caixa
de inspeção

Poste PostePoste

Instalar novas
sinalizações de piso

tipo tartaruga

Calçada
existente

Construir canteiro com
muretas na altura de 35cm.

3.52

1.50

5.
39

Nivelar calçada na altura
ta tampa do bueiro
existente

Instalar sinalização tátil
de alerta, conforme

NBR 16537/2016

Bueiro
existente

1.
00

3.
00

1.
00

Construir Faixa de
pedestre elevada
(Ver det. na prancha 11/11)

VIA N2

5.
38

Instalar
Lixeira

Instalar
Lixeira

TABELA DE SERVIÇOS - A CONSTRUIR

DESCRIÇÃOTIPO DE SERVIÇO

CONSTRUÍR E INSTALAR BANCOS EM CONCRETO, CONFORME PROJETO E DETALHAMENTO.

CONSTRUÍR CANTEIROS EM CONCRETO, CONFORME PROJETO.

INSTALAR LIXEIRAS E BITUQIEURAS, CONFORME PROJETO, PADRÃO DO SENADO.

INSTALAR PLACAS, SINALIZAÇÃO VERTICAL, PARA VAGAS RESERVADAS.

MOBILIÁRIO
URBANO

INSTALAR TOTENS DE LOCALIZAÇÃO E SINALIZAÇÃO, CONFORME PROJETO.

INSTALAR POSTES DE ILUMINAÇÃO, PADRÃO DO SENADO.

ATERRAMENTO, NIVELAMENTO E CORTE DO TERRENO CONFORME PROJETO DE VIAS E PASSEIOS.

TERRENO
PINTAR MEIO-FIO, VAGAS, SÍMBOLO INTERNACIONAL DE ACESSO E FAIXAS DE CIRCULAÇÃO, CONFORME NBR9050.

NIVELAR E REALOCAR CAIXAS DE INSPEÇÃO E ACESSOS, CONFORME O NIVEL DO TERRENO E PASSEIOS.

CONSTRUIR PASSEIOS EM PISO DE CONCRETO, CONFORME PROJETO (A TONALIDADE DO CONCRETO DEVE
CONTRASTAR COM O PISO TÁTIL), CONFORME NBR9050.

CONSTRUIR RAMPAS EM CONCRETO, CONFORME PROJETO E NBR9050.

INSTALAR PONTOS DE ÁGUA COM TORNEIRAS.

CONSTRUIR GRELHAS DE RECOLHIMENTO PLUVIAL, CONFORME PROJETO.
INFRAESTRUTURA

INSTALAR PISO TÁTIL DE ALERTA VERMELHO OU COR QUE CONTRASTE COM O PISO, CONFORME NBR9050.

INSTALAR BICICLETÁRIO.
INSTALAR GUARDA-CORPO, DE ACORDO COM NBR9050.

INSTALAR PISO TÁTIL, DE ACORDO COM NBR9050.
INSTALAR TAMPAS E BUEIROS QUE NÃO OBSTRUAM A ACESSIBILIDADE DOS PASSEIOS, CONFORME NBR9050.

INSTALAR GRELHAS PLUVIAIS QUE NÃO OBSTRUAM A ACESSIBILIDADE DOS PASSEIOS, CONFORME NBR9050.

INSTALAR TORNEIRAS PARA OS PONTOS DE ÁGUA.

INSTALAÇÃO DE PLACAS DE CONCRETO NO PISO DAS NOVAS VAGAS DE ESTACIONAMENTO, DE ACORDO COM
MATERIAL JA EXISTENTE NO LOCAL.

COBRIR CANTEIROS COM TERRA NOVA, ADUBADA E LIVRE DE ERVAS DANINHAS.

PLANTAR VEGETAÇÃO INDICADA NA PLANTA DE PAISAGISMO.

INSTALAR PASSEIO COM BLOCOS DE CONCRETO 50X50CM NO JARDIM JUNTO A VIA.

INSTALAR VASOS COM VEGETAÇÃO (OS VASOS DEVEM PERMITIR A DRENAGEM DA ÁGUA).

CONSTRUIR CANTEIROS E MEIO-FIO.

INSTALAR NOVA ESQUADRIA NO ACESSO À ALA FILINTO MÜLLER, DE ACORDO COM PROJETO.

INSTALAR SINALIZAÇÕES DE PISO TIPO TARTARUGA, CONFORME PROJETO.

INSTALAR REVESTIMENTOS E INFRAESTRUTURA DA GUARITA, DE ACORDO COM PROJETO.
PREVER INSTALAÇÃO ELÉTRICA PARA NOVOS POSTES EXTERNOS.
CONSTRUIR NA VIA N2 FAIXA DE PEDESTRE ELEVADA EM CONCRETO COM PINTURA.

SITUAÇÃO EXISTENTE SEM ALTERAÇÃO

INSTALAÇÃO DE NOVA VEGETAÇÃO E CAMADA DE TERRA

INSTALAR/CONSTRUIR

REMOVER/REALOCAR/DEMOLIR

LEGENDAS

REMOÇÃO DE CALÇADAS E PAVIMETAÇÕES.

REMOÇÃO DE VEGETAÇÃO E CAMADA DE SOLO

CONSTRUÇÃO/EXECUÇÃO DE CALÇADA E NOVAS PAVIMETAÇÕES.

PINTURAS DE VAGAS E SINALIZAÇÃO DE PISO EXISTENTE SEM ALTERAÇÃO

DESCE.

DESCE.

DESCE.

DESCE.

EINT (Estacionamento Interlegis)

EAFM (Estacionamento Filinto Muller)
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C
O

B
E

R
T

U
R

A

BL-B

ESTACIONAMENTO PRIVATIVO

2.00

Grelha

Muro de arrimo

h=1,45m

PCD

PRIVATIVO IDOSO IDOSO IDOSO

OFICIAL

OFICIAL

OFICIAL

OFICIALOFICIAL

Lixeira

18.90

10.31

1.
62

1.
45

1.06

.45

.4
5

.56

Ponto de água

h muro=0,55m

h via=0,11m

h muro=0,11m

h via=0,55m

.28

OFICIAL

Tampa metálica
CEB

ANEXO II

Rampa 05
i=8%

Rampa 06

i=7%

Ra
m

p
a 

06
i=

6,
8%

Rampa 07
i=8%1.

36

Construir rampa com
guarda-corpo e corrimão

(Ver detalhamento)
Instalar novo
guarda-corpo ao longo
de toda calçada.

Instalar placas de
concreto 50x50cm
no piso.

Inserir faixa zebrada
na pista, para

percurso de PCD.

Construir rampa com
guarda-corpo e corrimão
(Ver detalhamento)

Instalar novo banco
de concreto
(Ver detalhamento,
prancha 8/10)

Reformar rampa
e instalar corrimão

(Ver detalhamento)

Execução de
patamar

em concreto no
nível da rua.

Rebaixar tampa do
bueiro para o nível

do patamar.

Rebaixar piso para
o nível da rua

Pr
oj

. C
ob

er
tu

ra

S

S

S

S

Preenchimento de
concreto no piso

COBERTURA VERDE

Instalar meio-fio para
criação de canteiro.

Instalar grelha nova.
Deve ser acessivel.

Instalar grelha nova.
Deve ser acessivel.

Instalar grelha nova.
Deve ser acessivel.

Instalar grelha nova.
Deve ser acessivel.

ESCALA 

PLANTA BAIXA - A CONSTRUIR - TRECHO 02
1/100

01

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Execução de jardim com
nova camada de terra

adubada. Ver planta de
paisagismo.

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Instalar piso
alerta

Instalar piso
alerta

Instalar piso
alerta

Instalar piso
alerta

Instalar piso
alerta

Ampliar calçada de
concreto para largura
de 1,30m.

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Calçada

VIA INTERNA
VIA INTERNA5.

33
1.

30

1.
30

.8
6

.2
8

1.
03

.8
6

.2
8

2.00

1.594.50

1.97 2.20 10.91

5.
43

2.
17

Muro de arrimo

h=1,45m

11.15

2.
17

2.20

.5
4

1.
63

3.65

1.50 .37.28

1.
15

1.
63

7.
10

3.37

1.50 1.72 4.35
Instalar nova
esquadria
(Ver detalhamento
prancha 09/10)

2.
43

2.
61

9.87

5.
42

.24

.50

.15

.50

.15

.50

.15

.50

.15

.50

Instalar meio fio

4.10

1.
14

R.50

Abaular canto
do meiofio

.95

R.
50

1.50

.25
1.48

.2
5

1.
05

2.00

.63

.74

Viga estrutural
existente

Grelha
existente

.2
0

.7
4

1.00 1.00 1.00

.8
5

Instalar Bicicletário
(Ver detalhamento

prancha 09/10)

PCD

0
8

J

0
8

K

0
8

G

0
8

H

0
8

I

3.
30 1.41 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.001.00

Execução de jardim/canteiro
com camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

.7
5

.3
5

DESCE.

DESCE.

DESCE.

DESCE.

EINT (Estacionamento Interlegis)

EAFM (Estacionamento Filinto Muller)
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SITUAÇÃO EXISTENTE SEM ALTERAÇÃO

INSTALAÇÃO DE NOVA VEGETAÇÃO E CAMADA DE TERRA

INSTALAR/CONSTRUIR

REMOVER/REALOCAR/DEMOLIR

LEGENDAS

REMOÇÃO DE CALÇADAS E PAVIMETAÇÕES.

REMOÇÃO DE VEGETAÇÃO E CAMADA DE SOLO

CONSTRUÇÃO/EXECUÇÃO DE CALÇADA E NOVAS PAVIMETAÇÕES.

PINTURAS DE VAGAS E SINALIZAÇÃO DE PISO EXISTENTE SEM ALTERAÇÃO

TABELA DE SERVIÇOS - A CONSTRUIR

DESCRIÇÃOTIPO DE SERVIÇO

CONSTRUÍR E INSTALAR BANCOS EM CONCRETO, CONFORME PROJETO E DETALHAMENTO.

CONSTRUÍR CANTEIROS EM CONCRETO, CONFORME PROJETO.

INSTALAR LIXEIRAS E BITUQIEURAS, CONFORME PROJETO, PADRÃO DO SENADO.

INSTALAR PLACAS, SINALIZAÇÃO VERTICAL, PARA VAGAS RESERVADAS.

MOBILIÁRIO
URBANO

INSTALAR TOTENS DE LOCALIZAÇÃO E SINALIZAÇÃO, CONFORME PROJETO.

INSTALAR POSTES DE ILUMINAÇÃO, PADRÃO DO SENADO.

ATERRAMENTO, NIVELAMENTO E CORTE DO TERRENO CONFORME PROJETO DE VIAS E PASSEIOS.

TERRENO
PINTAR MEIO-FIO, VAGAS, SÍMBOLO INTERNACIONAL DE ACESSO E FAIXAS DE CIRCULAÇÃO, CONFORME NBR9050.

NIVELAR E REALOCAR CAIXAS DE INSPEÇÃO E ACESSOS, CONFORME O NIVEL DO TERRENO E PASSEIOS.

CONSTRUIR PASSEIOS EM PISO DE CONCRETO, CONFORME PROJETO (A TONALIDADE DO CONCRETO DEVE
CONTRASTAR COM O PISO TÁTIL), CONFORME NBR9050.

CONSTRUIR RAMPAS EM CONCRETO, CONFORME PROJETO E NBR9050.

INSTALAR PONTOS DE ÁGUA COM TORNEIRAS.

CONSTRUIR GRELHAS DE RECOLHIMENTO PLUVIAL, CONFORME PROJETO.
INFRAESTRUTURA

INSTALAR PISO TÁTIL DE ALERTA VERMELHO OU COR QUE CONTRASTE COM O PISO, CONFORME NBR9050.

INSTALAR BICICLETÁRIO.
INSTALAR GUARDA-CORPO, DE ACORDO COM NBR9050.

INSTALAR PISO TÁTIL, DE ACORDO COM NBR9050.
INSTALAR TAMPAS E BUEIROS QUE NÃO OBSTRUAM A ACESSIBILIDADE DOS PASSEIOS, CONFORME NBR9050.

INSTALAR GRELHAS PLUVIAIS QUE NÃO OBSTRUAM A ACESSIBILIDADE DOS PASSEIOS, CONFORME NBR9050.

INSTALAR TORNEIRAS PARA OS PONTOS DE ÁGUA.

INSTALAÇÃO DE PLACAS DE CONCRETO NO PISO DAS NOVAS VAGAS DE ESTACIONAMENTO, DE ACORDO COM
MATERIAL JA EXISTENTE NO LOCAL.

COBRIR CANTEIROS COM TERRA NOVA, ADUBADA E LIVRE DE ERVAS DANINHAS.

PLANTAR VEGETAÇÃO INDICADA NA PLANTA DE PAISAGISMO.

INSTALAR PASSEIO COM BLOCOS DE CONCRETO 50X50CM NO JARDIM JUNTO A VIA.

INSTALAR VASOS COM VEGETAÇÃO (OS VASOS DEVEM PERMITIR A DRENAGEM DA ÁGUA).

CONSTRUIR CANTEIROS E MEIO-FIO.

INSTALAR NOVA ESQUADRIA NO ACESSO À ALA FILINTO MÜLLER, DE ACORDO COM PROJETO.

INSTALAR SINALIZAÇÕES DE PISO TIPO TARTARUGA, CONFORME PROJETO.

INSTALAR REVESTIMENTOS E INFRAESTRUTURA DA GUARITA, DE ACORDO COM PROJETO.
PREVER INSTALAÇÃO ELÉTRICA PARA NOVOS POSTES EXTERNOS.
CONSTRUIR NA VIA N2 FAIXA DE PEDESTRE ELEVADA EM CONCRETO COM PINTURA.
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Remover trecho de sóculo
em concreto

Remover porta e bandeira
de madeira existente
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de madeira existente
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Remover armário
suspenso em madeira

1.35Remover bancada, cuba e
torneira

Remover revestimento das
paredes

Remover revestimento das
paredes e instalações

aparentes

Remover bancada, cuba e
torneira de parede

Remover revestimento das
paredes

Remover bancada

Remover instalações
aparentes na área externa

Remover pilarete

Remover instalações
aparentes na parede

Remover instalações
aparentes
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Remoção de revestimento
na parede e substituição

por pintura acrílica na cor
branco neve, padrão SF.

Instalação de piso cerâmico
branco no sóculo da
bancada de atendimento.

Pintura de esquadrias
na cor preta.

Pintura de porta de
ferro na cor preta.

Instalação de rodapé
cerâmico na cor branca.
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Instalação de nova divisória em
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Instalar bancada e rodabanca em
granito cinza andorinha, padrão SF.

Instalar cuba e torneira novos.

Instalar bancada nova em
granito cinza andorinha,
padrão SF.

Instalação de assento novo

Remoção de instalações aparentes. Todas
instalações devem ser embutidas nas
paredes.

Instalação de nova
porta de madeira e
fechamento superior
em alvenaria
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Remoção de revestimento
na parede e substituição

por pintura acrílica na cor
branco neve, padrão SF.

Instalação de piso
cerâmico branco no

sóculo da bancada de
atendimento.

Pintura de esquadrias
na cor preta.
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cerâmico na cor branca. .9
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Confecção e instalação de armário
suspenso, em MDF na cor branca.

(Ver Det.)

Instalar novo revestimento
cerâmico apenas na parade

hidráulica da copa.

Instalar bancada e
rodabanca em granito cinza

andorinha, padrão SF.
Instalar nova cuba inox e

torneira de bancada.

Confecção e instalação de
armário sob bancada, em MDF

na cor branca. (Ver Det.)

Instalação de piso
cerâmico branco no

sóculo da bancada da
copa.

Instalar bancada nova em
granito cinza andorinha,

padrão SF.

Remoção de instalações
aparentes. Todas

instalações devem ser
embutidas nas paredes..4
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Instalação de nova porta
de madeira e fechamento
superior em alvenaria
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Instalação de nova
divisória em granito

cinza andorinha,
padrão SF.

Instalação de nova
porta para box de

banheiro, em madeira
na cor branca.

Remoção de revestimento
na parede e substituição

por pintura acrílica na cor
branco neve, padrão SF.

Instalação de piso cerâmico
branco no sóculo da
bancada da copa.

Confecção e instalação de
armário suspenso, em
MDF na cor branca.
(Ver Det.)

Confecção e instalação de
armário sob bancada, em
MDF na cor branca. (Ver Det.)

Remoção de revestimento
na parede e substituição
por pintura acrílica na cor
branco neve, padrão SF.

Instalação de rodapé
cerâmico na cor branca.
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aparentes. Todas instalações
devem ser embutidas nas
paredes.
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tinta acrílica lavável na
cor cimento, padrão SF.

Pintura de revestimento
cerâmico com tinta

acrílica lavável na cor
branco neve, padrão SF.

Pintura de esquadrias
na cor preta.

Pintura da estrutura com
tinta acrílica lavável na

cor cimento, padrão SF.
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Pintura de esquadrias
na cor preta.

Pintura da estrutura com
tinta acrílica lavável na

cor cimento, padrão SF.

Pintura da estrutura com
tinta acrílica lavável na

cor cimento, padrão SF.

Pintura de revestimento
cerâmico com tinta

acrílica lavável na cor
branco neve, padrão SF.

Pintura da estrutura com
tinta acrílica lavável na
cor cimento, padrão SF.

2.
54

.6
2

3.
16

2.
53

.4
5

2.
98

2.
16

ESCALA 

GUARITA - VISTA 03
1/50

10

Pintura de esquadrias
na cor preta.
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tinta acrílica lavável na

cor cimento, padrão SF.
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branco neve, padrão SF.
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Pintura de esquadrias
na cor preta.

Pintura da estrutura com
tinta acrílica lavável na

cor cimento, padrão SF.

Pintura da estrutura com
tinta acrílica lavável na

cor cimento, padrão SF.

Pintura de revestimento
cerâmico com tinta

acrílica lavável na cor
branco neve, padrão SF.

Pintura da estrutura com
tinta acrílica lavável na
cor cimento, padrão SF.

Pintura de letras em
alto relevo na cor

dourada.
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TABELA DE SERVIÇOS - A DEMOLIR

REMOVER DIVISÓRIA DE GRANITO EXISTENTE E PORTA.
REMOVER PORTA E BANDEIRA DE MADEIRA.
REMOVER REVESTIMENTO DAS PAREDES.

REMOVER TRECHO (65CM) DO SÓCULO EM CONCRETO.

DESCRIÇÃOTIPO DE SERVIÇO

BANHEIRO

COPA

TABELA DE SERVIÇOS - A CONSTRUIR

DESCRIÇÃOTIPO DE SERVIÇO

ÁREA DE
TRABALHO

REMOVER ARMÁRIO SUSPENSO EM MADEIRA.
REMOVER PORTA E BANDEIRA DE MADEIRA.

REMOVER BANCADA DE GRANITO.
REMOVER CUBA E TORNEIRA.

REMOVER INSTALAÇÕES HIDRÁULICAS E DE ELÉTRICA APARENTES.

REMOVER BANCADA, CUBA E TORNEIRA DE PAREDE.
REMOVER REVESTIMENTO DAS PAREDES.

REMOVER INSTALAÇÕES APARENTES.
REMOVER BANCADA DE TRABALHO.
REMOVER REVESTIMENTO DAS PAREDES.

ÁREA
EXTERNA

REMOVER INSTALAÇÕES APARENTES.

REMOVER PILARETE METÁLICO EXISTENTE.

INSTALAR NOVA DIVISÓRIA EM GRANITO CINZA ANDORINHA, PADRÃO SF.

INSTALAR PORTA 60X210CM DE MADEIRA, PADRÃO DO SF.

NIVELAR E PINTAR PAREDES E FORRO COM TINTA ACRÍLICA LAVÁVEL NA COR BRANCO NEVE, PADRÃO SF.

INSTALAR PISO CERÂMICO BRANCO NA ÁREA DO SÓCULO, PISO PADRÃO EXISTENTE NO LOCAL.

BANHEIRO

COPA

ÁREA DE
TRABALHO

CONFECCIONAR E INSTALAR NOVOS ARMÁRIOS EM MDF NA COR BRANCA, PADRÃO SF.

INSTALAR BANCADA E RODABANCA DE GRANITO CINZA ANDORINHA, PADRÃO DO SF.
INSTALAR CUBA E TORNEIRA DE BANCADA NOVAS, PADRÃO DO SF.

INSTALAR NOVOS PONTOS DE TOMADA DE ELÉTRICA E LÓGICA (TODAS AS INSTALAÇÕES DEVEM SER EMBUTIDAS NAS
PAREDES).
INSTALAR NOVA BANCADA DE TRABALHO EM GRANITO CINZA ANDORINHA, PADRÃO DO SF.

ÁREA
EXTERNA

EMBUTIR NAS PAREDES COM REVESTIMENTO DE PINTURA, AS INSTALAÇÕES APARENTES NA ÁREA EXTERNA.
RECOMPOR PISO NA ÁREA DO PILARETE REMOVIDO.

INSTALAR NOVA PORTA PARA BOX EM MADEIRA.

FECHAMENTO DE PAREDE EM ALVENARIA, ANTIGA BANDEIRA.

INSTALAR NOVO ASSENTO DA BACIA SANITÁRIA, NA COR BRANCA.
INSTALAR RODAPÉ CERÂMICO NA COR BRANCA, H=7CM.
INSTALAR NOVO ESPELHO.

PINTURA DAS ESQUADRIAS NA COR PRETA, INTERNA E EXTERNA.

PINTURA DA ESTRUTURA COM TINTA ACRÍLICA LAVÁVEL, NA COR CONCRETO, PADRÃO DO SF.

PINTURA DO REVESTIMENTO CERÂMICO COM TINTA ACRÍLICA ESPECÍFICA PARA CERÂMICA, LAVÁVEL, NA COR BRANCO
NEVE, PADRÃO DO SF.

FECHAMENTO DE PAREDE EM ALVENARIA, ANTIGA BANDEIRA.

INSTALAR PORTA 60X210CM DE MADEIRA, PADRÃO DO SF.

INSTALAR TOMADA MÉDIA JUNTO AO INTERRUPTOR (TODAS AS INSTALAÇÕES DEVEM SER EMBUTIDAS NAS PAREDES).

INSTALAR NOVOS PONTOS DE TOMADAS BAIXA E MÉDIA (TODAS AS INSTALAÇÕES DEVEM SER EMBUTIDAS NAS
PAREDES).

INSTALAR BANCADA E RODABANCA DE GRANITO CINZA ANDORINHA, PADRÃO DO SF.

INSTALAR NOVA CUBA INOX E TORNEIRA DE BANCADA PARA COZINHA, PADRÃO DO SF.

NIVELAR E PINTAR PAREDES E FORRO COM TINTA ACRÍLICA LAVÁVEL NA COR BRANCO NEVE, PADRÃO SF.

INSTALAR RODAPÉ CERÂMICO NA COR BRANCA, H=7CM.
INSTALAR REVESTIMENTO CERÂMICO, NA COR BRANCA, NA PAREDE JUNTO A BANCADA DA COPA, PADRÃO DO SF.

NIVELAR E PINTAR PAREDES E FORRO COM TINTA ACRÍLICA LAVÁVEL NA COR BRANCO NEVE, PADRÃO SF.

INSTALAR RODAPÉ CERÂMICO NA COR BRANCA, H=7CM.

INSTALAR NO SÓCULO DA BANCADA PISO CERÂMICO NA COR BRANCA, PISO PADRÃO EXISTENTE NO LOCAL.
PINTURA DAS ESQUADRIAS NA COR PRETA.

PINTURA DE LETRAS EM ALTO RELEVO NA COR DOURADA.
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METÁLICA PINTADA NA COR
CINZA E VIDRO INCOLOR E=8MM
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CINZA E VIDRO INCOLOR E=8MM
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Tubo retangular
metálico

Perfil metálico
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Perfil metálico

Perfil metálico

Tubo retangular
metálico

Perfil metálico

Baguete

Vidro temperado
8mm

Vidro temperado
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Baguete

Perfil metálico

Tubo retangular
metálico

Chapa metálica

Piso em granito

Preenchimento
com contrapiso

Contrapiso
existente

Perfil metálico

Vidro temperado
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Perfil metálico

Vidro temperado
8mm

Baguete

Tubo retangular
metálico

Fechadura e maçaneta
cromados

Baguete
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MATERIAIS

1
Tubo de aço inoxidável de Ø2", espessura de parede 2 mm
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Chumbador tipo Parabolt - 5/16" x 2 1/4"
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TABELA DE SERVIÇOS - A DEMOLIR

REMOVER TODA ESQUADRIA, INCLUINDO VIDROS.

DESCRIÇÃOTIPO DE SERVIÇO

SERRALHERIA

REMOVER PLACAS DO PISO DANIFICADO NA BASE DA ESQUADRIA.PISO
REMOVER CONTRAPISO DA BASE.

TABELA DE SERVIÇOS - A CONSTRUIR

INSTALAR NOVA ESQUADRIA, COM ESTRUTURA EM TUBOS E PERFIS METÁLICOS, CONFORME PADRÃO DO SF.
INCLUIR DOBRADIÇAS, BATENTES, PUXADORES E FECHADURA.

DESCRIÇÃOTIPO DE SERVIÇO

SERRALHERIA

EXECUÇÃO E PREENCHIMENTO DE NOVO CONTRAPISO NA BASE DA ESQUADRIA.
PISO

INSTALAÇÃO DE NOVO PISO NA BASE DA ESQUADRIA, CONFORME PADRÃO EXISTENTE NO LOCAL.

PINTURA DE ESQUADRIA METÁLICA COM TINTA PARA SUPERFÍCIES METÁLICAS, NA COR CINZA CLARO, CONFORME
PADRÃO DO SF.PINTURA

INSTALAÇÃO DE VIDRO TEMPERADO INCOLOR, 8MM.VIDRO

PINTURA E ACABAMENTO NO TETO, COM TINTA ACRÍLICA NA COR BRANCO NEVE, PADRÃO SF.
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PLANTA BAIXA - PAISAGISMO
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01

Cancela

COBERTURA VERDE COBERTURA VERDE

ANEXO II
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M
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N
C

I
A

Construir rampa
com guarda-corpo

e corrimão

Instalar novo
guarda-corpo ao longo

de toda calçada.

Refazer vagas de
veículos

HAIM

TIGR

MORU

HAIM

HAIM

TIGR

TIGR

TIGR

MORU

MORU

TIGR

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

AMPLIAÇÃO 02

AMPLIAÇÃO 01

Ponto de água
existente

Ponto de água
existente

DRFR

Tampa metálica
CEB

Restaurar
esquadria

Construir rampa
com guarda-corpo
e corrimão

Inserir faixa zebrada
na pista, para
percurso de PCD.

Construir rampa
com guarda-corpo

e corrimão

Instalar novo
banco de concreto

Reformar rampa
e instalar corrimão

Rebaixar tampa do
bueiro para o nível
do patamar.

Rebaixar piso para o
nível da rua e instalar

meio-fio

Instalar placas de
concreto 50x50cm

no piso.

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Ponto de água
existente

Ponto de água novo

Ponto de água novo

Vasos com
pau-d´ água

Trocar a terra dos
canteiros

ESTACIONAMENTO

Grelha

Bueiro
existente

Construir jardim baixo.

Construir rampa
com guarda-corpo

e corrimão

Inserir faixa zebrada na pista,
para percurso de PCD.

Inserir faixa de
pedestre.

Reformar
rampa.

Reformar rampa.

Ampliar calçada de
concreto para 1.50m

Ampliar
calçada
para 1.50m

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra
dos canteiros

Instalar novo
banco de concreto

Ponto de água
novo

BOGL
32 mud

RHSI
54 mud

PANO
76m²

PANO
44m²

G H

I

K

J

Bicicletário
a instalar

Construir Faixa de
pedestre elevada

(Ver det. prancha 11/11)

OFICIAL

OFICIAL

OFICIAL

Tampa metálica
CEB

Restaurar
esquadria

Construir rampa
com guarda-corpo
e corrimão

Inserir faixa zebrada
na pista, para
percurso de PCD.

Construir rampa
com guarda-corpo
e corrimão

Instalar novo
banco de concreto

Reformar rampa
e instalar corrimão

Rebaixar tampa do
bueiro para o nível
do patamar.

Rebaixar piso para o
nível da rua e instalar
meio-fio
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O
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U
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PANO
74m²

SAOF
6m²

MACH
12m²

PANO
27m²

SAOF
8m²

MACH
3m²

RHSI
10 mud

SAOF
3m²

MACH
3m²

PANO
82m²

CILI

CILI

HAIM

TIGR

MORU

HAIM

HAIM

TIGR

TIGR

TIGR

MORU

MORU

TIGR

Instalar placas de
concreto 50x50cm
no piso.

OFICIAL

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Ponto de água
existente

Ponto de água novo

Ponto de água novo

DRFRVasos com
pau-d´ água

ESTACIONAMENTO PRIVATIVO

G H

I

J

Bicicletário a
instalar

OFICIALOFICIAL

Grelha

Bueiro
existente

Jardim baixo

Construir jardim
baixo.

Construir rampa
com guarda-corpo

e corrimão

Inserir faixa zebrada na
pista, para percurso de

PCD.

Inserir faixa de
pedestre.

Reformar
rampa.

Reformar rampa.

Ampliar calçada de
concreto para 1.50m

Ampliar
calçada
para 1.50m

MICA
58m²

PANO
278m²

MACH
10m²

A03

A02

A01

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra dos
canteiros

Trocar a terra
dos canteiros

Instalar novo
banco de concreto

Ponto de água
novo

GUARITA

BOGL
32 mud

RHSI
54 mud

PANO
76m²

BOGL
32 mud

RHSI
54 mud

PANO
76m²

Construir Faixa de
pedestre elevada
(Ver det. na prancha
11/11)
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AMPLIAÇÃO 01 - PLANTA BAIXA - PAISAGISMO
1/100

02
ESCALA 

AMPLIAÇÃO 02 - PLANTA BAIXA - PAISAGISMO
1/100

03

LEGENDA  DE INSTALAÇÕES E MOBILIÁRIO URBANO

Lixeira - De acordo com padrão ja utilizado no Senado

Bituqueira- De acordo com padrão ja utilizado no Senado

A00

Grelha metálica para coleta de águas pluviais

Árvores existentes de grande e médio porte

Ponto de água com torneira (03 pontos novos)PONTO DE ÁGUA

PISO EM CONCRETO 

LEGENDA  DE MATERIAIS

Piso tátil de alerta em placas de concreto 25x25cm na cor vermelhaPISO TÁTIL

Refletor LED - 3000K-de acordo com padrõ do senado (luz amarela)

Observação:
* Todas as vegetações devem estar de acordo com a tabela e planta de paisagismo;
** As arvores numeradas em planta devem permanecer.
*** O quantitativo de terra deve ser avaliado no local antes do início da obra para verificar se os níveis solicitados para a

terraplenagem foram respeitados ou se é necessário algum ajuste.
*** Todos os canteiros devem receber terra vegetal nova, adubada, livre de ervas daninhas.

Legenda de plantío, indica a área e o tipo de vegetação.

A00

Indicação de Taludes

Árvore existente no local, deve permanecer.

Ponto hidráulico, torneiras de jardim ( 03 pontos novos)

SÍMBOLO GÊNERO QTD. DESCRIÇÃO

-

06

16

CÓDIGO
ÁREA

LEGENDA DE SÍMBOLOS

SÍMBOLO PORTE NOME POPULAR

Limoeiro

Amoreira

NOME CIENTÍFICO

Citrus × limon

Morus

OBS. ÁREA (m²)/ mudasSIGLA

CILI

MORU

TABELA DE VEGETAÇÃO

Grama BatataisPANO Paspalum Notatum 581m²

02 mudas

Ipê-roxo Handroanthus impetiginosusHAIM

Quaresmeira Tibouchina granulosaTIGR NOVACAP

Três Marias, Bouganvile Flores cor de rosaBougainvillea glabraBOGL 32 mudas

Sálvia Salvia officinalisSAOF

Camomila Matricaria chamomillaMACH

EXISTENTE EXISTENTEXXXX -

NOVACAP

NOVACAP

Sansão do campo NativaMimosa caesalpiniifoliaMICA

Nativa/NOVACAP

NOVACAP

Azaléia Flores cor de rosaRhododendron simsiiRHSI

Piso Grama Piso de concreto com
grama Batatais

PIGR -

17m²

28m²

74 mudas

58m²

03 mudas

05 mudas

03 mudas

A00

Poste de iluminação de acordo com padrõ do senado  (luz amarela)

PISO

Vasos em concreto com Dracenas VASOS

Pau-d´água Dracaena fragransDRFR 08 mudasARVORE

POSTE 06

PISO

ARBUSTO

ARBUSTO

ARVORE

FLOR

SUBARBUSTO

ARVORE

ARBUSTO

ARVORE

ARVORE

VEGETAÇÃO -

ÁRVORE

TALUDES

HIDRÁULICA

29

08

LIXEIRA

BITUQUEIRA

GRELHA -

ÁRVORE 16

06

ITEM NOME QTD. DESCRIÇÃO

-

REFLETOR 23
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FORRAÇÃO
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Construir faixa de pedestre
elevada em concreto com

pintura, no mesmo nível
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Instalar sinalização tátil
de alerta, conforme
NBR 16537/2016

Instalar sinalização tátil
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Nivelar calçada na altura
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